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JANKI DEVI MEMORIAL COLLEGE 

STAKEHOLDERS FEEDBACK- 

ANALYSIS REPORT 

2019-20 
 
 
The college collects feedback from various stakeholders- students, teachers, parents, Alumni and 

non-teaching staff on an annual basis. In addition, feedback related to each Department is 

solicited from External Experts and the Department Action Plan is prepared. The analysis report 

of stakeholders' feedback is prepared in detail. 

 
Student Feedback Report 

 
 

1) How satisfied are you with the Technical Facilities: Computers, wi-fl, etc. 

17.85% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the Technical 

Facilities: Computers, wi-fl, etc.’ as 'Excellent'. 

44.88% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the Technical 

Facilities: Computers, wi-fl, etc.’ as 'Good'. 

21.31% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the Technical 

Facilities: Computers, wi-fl, etc.’ as 'Satisfactory'. 

15.95% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the Technical 

Facilities: Computers, wi-fl, etc.’ as 'Needs improvement'. 

 
2) How satisfied are you with the technical Assistance in Computer Labs 

22.77% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the technical 

Assistance in Computer Labs’ as 'Excellent'. 

50.55% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the technical 

Assistance in Computer Labs.’ as 'Good'. 
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19.76% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the technical 

Assistance in Computer Labs, etc.’ as 'Satisfactory'. 

6.92% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the technical 

Assistance in Computer Labs’ as 'Needs improvement'. 
 

3) How satisfied are you with the Campus Cleanliness? 

52.36% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the Campus 

Cleanliness as 'Excellent'. 

36.86% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the Campus 

Cleanliness as 'Good'. 

7.22% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the Campus 

Cleanliness as 'Satisfactory'. 

3.56% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the Campus 

Cleanliness as 'Needs improvement'. 

 
4) How satisfied are you with the Conveniences: Toilets 

8.93% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the 

conveniences: toilets’ as 'Excellent'. 

29.94% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the 

conveniences: toilets’ as 'Good'. 

20.61% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the 

conveniences: toilets’ as 'Satisfactory' 

40.52% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the 

conveniences: toilets’ as 'Needs improvement'. 

 
5) How satisfied are you with the Conveniences: Water 

8.63% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the conveniences: 
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water’ as 'Excellent'. 

28.39% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the 

conveniences: water’ as 'Good'. 

23.57% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the 

conveniences: water’ as 'Satisfactory'. 

39.42% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the 

conveniences: water’ as 'Needs improvement'. 
 

6) How satisfied are you with the Medical Facilities 

21.92% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the medical 

facilities’ as 'Excellent'. 

51.5% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the medical 

facilities’ as 'Good'. 

20.61% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the medical 

facilities’ as 'Satisfactory'. 

5.97% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the medical 

facilities’ as 'Needs improvement'. 

 
7) How satisfied are you with the Common Room 

13.04% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the common 

room’ as 'Excellent'. 

37.66% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the common 

room’ as 'Good'. 

24.22% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the common 

room’ as 'Satisfactory'. 

25.08% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the common 

room’ as 'Needs improvement'. 
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8) How satisfied are you with the College Canteen: Hygiene 

8.32% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the college 

canteen: hygiene’ as 'Excellent'. 

26.03% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the college 

canteen: hygiene’ as 'Good'. 

23.37% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the college 

canteen: hygiene’ as 'Satisfactory'. 

42.28% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the college 

canteen: hygiene’ as 'Needs improvement'. 

 
9) How satisfied are you with the College Canteen: Food 
 

4.31% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the college 

canteen: food’ as 'Excellent'. 

19.11% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the college 

canteen: food’ as 'Good'. 

22.77% of students gave the rating to the question ‘How satisfied are you with the college 

canteen: food’ as 'Satisfied'. 

53.81% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the college 

canteen: food’ as 'Needs improvement'. 

 
10) How 'Satisfied' are you with the Lift/Ramps for students with disability? 

43.38% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Lift/Ramps 

for students with disability as 'Excellent'. 

43.73% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the 

Lift/Ramps for students with disability as 'Good'. 

9.23% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Lift/Ramps 
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for students with disability as ''Satisfied''. 

3.66% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Lift/Ramps 

for students with disability as 'Needs improvement'. 

 
11) How 'Satisfied' are you with the College Website? 

34.90% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the College 

Website as 'Excellent'. 

47.49% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the College 

Website as 'Good'. 

12.99% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the College 

Website as ''Satisfied''. 

4.61% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the College 

Website as 'Needs improvement'. 

 
12) How 'Satisfied' are you with the Administrative staff? 

 

34.10% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the 

Administrative staff as 'Excellent'. 

49.65% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the 

Administrative staff as 'Good'. 

11.89% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the 

Administrative staff as 'Satisfied'. 

4.36% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the 

Administrative staff as improvement. 

 
13) How 'Satisfied' are you with the Administrative Efficiency? 

26.98% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the 

Administrative Efficiency as 'Excellent'. 
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54.51% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the 

Administrative Efficiency as 'Good'. 

13.49% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the 

Administrative Efficiency as 'Satisfied'. 

5.02% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the 

Administrative Efficiency as improvement. 

 
14) How 'Satisfied' are you with the Regularity of Classroom Lectures 

62.75% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the regularity of 

classroom lectures ’ as 'Excellent'. 

27.45% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the regularity 

of classroom lectures ’as 'Good'. 

9.80% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the regularity of 

classroom lectures ’ as 'Satisfied'. 

 
15) How 'Satisfied' are you with the Tutorials? 

29.41% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Tutorials as 

'Excellent'. 
 

50.98% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Tutorials 

as 'Good'. 

13.73% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Tutorials 

as 'Satisfied'. 

5.88% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Tutorials as 

'Needs improvement'. 

 
16) How 'Satisfied' are you with the Teaching Methodology 
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19.61% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the teaching 

methodology’ as 'Excellent'. 

52.94% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the teaching 

methodology’ as 'Good'. 

21.57% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the teaching 

methodology’ as 'Satisfied'. 

5.88% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the teaching 

methodology’ as 'Needs improvement'. 

 
17) How 'Satisfied' are you with the Faculty-Student Committee 

19.97% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the faculty- 

student committee’ as 'Excellent'. 

54.24% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the faculty- 

student committee ’ as 'Good'. 

18.82% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the faculty- 

student committee ’ as 'Satisfied'. 

6.97% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the faculty- 

student committee ’ as 'Needs improvement' 

 
18) How 'Satisfied' are you with the Teacher support for participation in activities 

inside/outside the college? 

34.02% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Teacher 

support for participation in activities inside/outside the college’ as 'Excellent'. 
 

46.11% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Teacher 

support for participation in activities inside/outside the college’ as 'Good'. 

13.10% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Teacher 



8 

 

 

support for participation in activities inside/outside the college’ as 'Satisfied'. 

6.77% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Teacher 

support for participation in activities inside/outside the college’ as 'Needs improvement'. 

 
19) How 'Satisfied' are you with the Teacher support for participation in sports activities 

inside/outside the college? 

30.16% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Teacher 

support for participation in sports activities inside/outside the college’ as 'Excellent'. 

46.46% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Teacher 

support for participation in sports activities inside/outside the college’ as 'Good'. 

16.51% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Teacher 

support for participation in sports activities inside/outside the college’ as 'Satisfied'. 

6.87% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Teacher 

support for participation in sports activities inside/outside the college’ as 'Needs improvement'. 

 
20) How 'Satisfied' are you with the Encouragement to use Library resources? 

46.61% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the 

Encouragement to use Library resources’ as 'Excellent'. 

41.90% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the 

Encouragement to use Library resources’ as 'Good'. 

8.83% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the 

Encouragement to use Library resources’ as 'Satisfied'. 

2.66% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the 

Encouragement to use Library resources’ as 'Needs improvement'. 

 
21) How 'Satisfied' are you with the Career and Placement Cell? 

16.26% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Career and 

Placement Cell as 'Excellent'. 
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44.61% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Career and 

Placement Cell as 'Good'. 

25.79% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Career and 

Placement Cell as 'Satisfied'. 

13.35% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Career and 

Placement Cell as 'Needs improvement'. 

 
22) How 'Satisfied' are you with the college Library: Books 

35.12% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the college 

Library: Books’ as 'Excellent'. 

46.06% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the college 

Library: Books’ as 'Good'. 

11.09% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the college 

Library: Books’ as 'Satisfied'. 

7.73% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the college 

Library: Books’ as 'Needs improvement'. 

 
23) How 'Satisfied' are you with the college Library: e-resources 

25.19% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the college 

Library: e-resources’ as 'Excellent'. 

51.93% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the college 

Library: e-resources ’ as 'Good'. 

16.66% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the college 

Library: e-resources’ as 'Satisfied'. 

6.22% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the college 

Library: e-resources’ as 'Needs improvement'. 

 
24) How 'Satisfied' are you with the Library Convenience for students with Disability? 

30.96% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Library 
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Convenience for students with Disability as 'Excellent'. 
 

53.04% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Library 

Convenience for students with Disability as 'Good'. 

12.49% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Library 

Convenience for students with Disability as 'Satisfied'. 

3.51% of students gave the rating to the question ‘How 'Satisfied' are you with the Library 

Convenience for students with Disability as 'Needs improvement'. 

 
25) Are you aware of any financial assistance provided by the college in the form of 

scholarships? 

48.97% of students gave the rating to the question ‘Are you aware of any financial assistance 

provided by the college in the form of scholarships' as 'Yes'. 

51.03% of students gave the rating to the question ‘Are you aware of any financial assistance 

provided by the college in the form of scholarships? ’ as 'No'. 

 
26) How do you rate your college as environment - friendly institution 

71% of students gave the rating to the question ‘How do you rate your college as environment - 

friendly institution’ as 'Excellent'. 

24.44% of students gave the rating to the question ‘How do you rate your college as 

environment - friendly institution ’ as 'Good'. 

4.01% of students gave the rating to the question ‘How do you rate your college as 

environment - friendly institution’ as 'Satisfied'. 

0.55% of students gave the rating to the question ‘How do you rate your college as 

environment - friendly institution’ as 'Needs improvement'. 

 
27) How do you rate your experience of the Courses in the college has been 

28.10% of students gave the rating to the question ‘How do you rate your experience of the 

Courses in the college has been’ as 'Excellent'. 
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54.64% of students gave the rating to the question ‘How do you rate your experience of the 

Courses in the college has been’ as Very 'Good'. 

16.01% of students gave the rating to the question ‘How do you rate your experience of the 

Courses in the college has been ’ as 'Satisfied'. 

 

1.25% of students gave the rating to the question ‘How do you rate your experience of the 

Courses in the college has been ’ as Inadequate. 

 
28) Do you think the Course curriculum you have studied/are studying has 

fulfilled your expectations? 

87.31% of students gave the rating to the question ‘Do you think the Course curriculum you have 

studied/are studying has fulfilled your expectations' as 'Yes'. 

12.69% of students gave the rating to the question ‘Do you think the Course curriculum you 

have studied/are studying has fulfilled your expectations? ’ as 'No'. 

 
29) Do you think the course curriculum helps you fulfill your academic and career 

objectives? 

87.91% of students gave the rating to the question ‘Do you think the course curriculum helps you 

fulfill your academic and career objectives' as 'Yes'. 

12.09% of students gave the rating to the question ‘Do you think the course curriculum helps 

you fulfill your academic and career objectives? ’ as 'No'. 

 
30) Students’ suggestions about improving the learning environment of the college? 

42% of students gave the rating to the question ‘Students’ suggestions about improving the 

learning environment of the college' as 'Satisfied'/ 'No' Response/ 'No' Suggestion. 

26% of students gave the rating to the question ‘Students’ suggestions about improving the 

learning environment of the college' as 'Others'. 

13% of students gave the rating to the question ‘Students’ suggestions about improving the 

learning environment of the college' as 'Improvement in Teaching Methodology', 'Need for a 
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Motivating and Supporting Environment' and 'More Frequent Regular Classes'. 

8% of students gave the rating to the question ‘Students’ suggestions about improving the 

learning environment of the college' as 'Enhancing Practical and Technical Knowledge', 'Library 

Resources'. 

6% of students gave the rating to the question ‘Students’ suggestions about improving the 

learning environment of the college' as More Encouragement for 'Co- Curricular/ Extra- 

Curricular Activities' and 'Relaxation in Attendance'. 

 

31) Any other suggestions 

37% of students suggested 'Improvement in Infrastructure', 'Accommodation in Hostel', 

'Administration', 'Reduction in Fees'. 

35% of students suggested 'Improvement in Canteen', 'Water Facilities', 'Washroom', 'Hygiene'. 

19% of students suggested an Improvement in 'Time- table and Doubt Classes'. 

9% of students suggested an Improvement in 'Exposure to Societies'/ 'Less Restrictions'. 
 
 

Alumni Feedback Report 
 
 

1) How do you rate your experience of studying at JDMC? 

23.03% of alumni gave the rating to the question ‘How do you rate your experience of studying 

at JDMC' as Exceptional. 

62.50% of alumni gave the rating to the question ‘How do you rate your experience of studying 

at JDMC' as 'Good' 

12.50% of alumni gave the rating to the question ‘How do you rate your experience of studying 

at JDMC' as 'Satisfactory' 

1.97% of alumni gave the rating to the question ‘How do you rate your experience of studying at 

JDMC' as 'Unsatisfactory' 

 
2) How would you rate your course? 

37.50% of alumni gave the rating to the question ‘ How would you rate your course' as 
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Exceptional. 

54.61% of alumni gave the rating to the question ‘ How would you rate your course' as 'Good' 

7.89% of alumni gave the rating to the question ‘ How would you rate your course' as 

'Satisfactory' 

 
3) How likely are you to recommend this college to your family and friends? 

37.50% of alumni gave the rating to the question ‘How likely are you to recommend this college 

to your family and friends' as 'Definitely recommend'. 

45.39% of alumni gave the rating to the question ‘How likely are you to recommend this college 

to your family and friends' as 'Recommend it'. 
 

15.13% of alumni gave the rating to the question ‘How likely are you to recommend this college 

to your family and friends' as 'May recommend it'. 

1.97% of alumni gave the rating to the question ‘How likely are you to recommend this college 

to your family and friends' as 'Not recommend it'. 

 
Parents' Feedback Report 

 
 

1) How do you rate your wards experience of studying at JDMC? 

28.30% of parents gave the rating to the question ‘How do you rate your wards experience of 

studying at JDMC' as Extremely 'Good'. 

55.71% of parents gave the rating to the question ‘How do you rate your wards experience of 

studying at JDMC' as 'Good' 

15.10% of parents gave the rating to the question ‘How do you rate your wards experience of 

studying at JDMC' as 'Satisfactory' 

 
2) How would you rate the course to which she was affiliated? 

19.42% of parents gave the rating to the question ‘How would you rate the course to which she 

was affiliated' as 'Exceptional'. 
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67.89% of parents gave the rating to the question ‘How would you rate the course to which she 

was affiliated' as 'Good' 

12.18% of parents gave the rating to the question ‘How would you rate the course to which she 

was affiliated' as 'Satisfactory' 

0.51% of parents gave the rating to the question ‘How would you rate the course to which she 

was affiliated' as 'unsatisfactory' 

 
3) How likely are you to recommend this college to your family and friends? 

35.41% of parents gave the rating to the question ‘How likely are you to recommend this college 

to your family and friends' as 'definitely recommend'. 

50.25% of parents gave the rating to the question ‘How likely are you to recommend this college 

to your family and friends' as 'Recommend it'. 

 

12.56% of parents gave the rating to the question ‘How likely are you to recommend this college 

to your family and friends' as 'May recommend it'. 

1.78% of parents gave the rating to the question ‘How likely are you to recommend this college 

to your family and friends' as 'Not recommend it'. 

 
4) Parents Suggestions about Improving the Learning Environment of the college 

49% of parents gave the rating to the question ‘Parents Suggestions about Improving the 

Learning Environment of the college’ as 'Satisfactory'. 

10% of parents gave the rating to the question ‘Parents Suggestions about Improving the 

Learning Environment of the college’ to focus on 'teaching methodology/ Motivating and 

Supporting Environment/Regular classes'. 

6% of parents gave the rating to the question ‘Parents Suggestions about Improving the 

Learning Environment of the college’ to 'Motivate to Co-Curricular/Extra Curricular 

Activities/Relaxation in attendance'. 

5% of parents gave the rating to the question ‘Parents Suggestions about Improving the 

Learning Environment of the college’ to 'enhance Practical/Technical knowledge/ Library 
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Resources'. 

4% of parents gave the rating to the question ‘Parents Suggestions about Improving the 

Learning Environment of the college’ for 'enhancing Projects/Internship/ Placement/Add-on 

Courses'. 

 
5) Others Suggestions are : 

22% of parents gave the rating to the question ‘Parents Suggestions about Improving the 

Learning Environment of the college’ on 'Enhance Canteen Facilities'. 

26% of parents gave the rating to the question ‘Parents Suggestions about Improving the 

Learning Environment of the college’ on 'Improvement in washroom/Water facilities/Hygiene'. 

14% of parents gave the rating to the question ‘Parents Suggestions about Improving the 

Learning Environment of the college’ on 'enhancing time-Table/Increase or Decrease Doubt 

Classes'. 
 

30% of parents gave the rating to the question ‘Parents Suggestions about Improving the 

Learning Environment of the college’ on 'Improving in infrastructure/Reduce 

Fee/Accommodations in Hostel/Administration/Medical Facilities'. 

8% of parents gave the rating to the question ‘Parents Suggestions about Improving the Learning 

Environment of the college’ on 'Parent Teacher Meeting/Exposure to Societies'. 

 
Faculty Feedback and Self Assessment Report 

 
 

1) Do you instruct Students about the style/content of assignments? 

61.4% of faculty responded that they instruct Students about the style/content of assignments as 

'always'. 

30.4% of faculty responded that they instruct Students about the style/content of assignments as 

'most of the times'. 

8.06% of faculty responded that they instruct Students about the style/content of assignments as 

'sometimes'. 
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0.37% of faculty responded that they instruct Students about the style/content of assignments as 

'no'. 

 
2) Are the assignments/ tutorials/ projects returned on time? 

50.73% of faculty responded that the assignments/ tutorials/ projects returned on time as 'always'. 

47.08% of faculty responded that the assignments/ tutorials/ projects returned on time as 'most of 

the times'. 

2.19% of faculty responded that the assignments/ tutorials/ projects returned on time as 

'sometimes'. 

 
3) Teacher’s availability outside classroom / contact periods for guidance and mentoring. 

72.43% of faculty responded to Teacher's availability outside classroom / contact periods for 

guidance and mentoring as 'always' 

26.84% of faculty responded to Teacher's availability outside classroom / contact periods for 

guidance and mentoring as 'most of the times'. 

 

0.74% of faculty responded to Teacher's availability outside classroom / contact periods for 

guidance and mentoring as 'sometimes'. 

 
4) Records of students' performance and other evaluation criteria are maintained. 

92.31% of faculty responded that Records of students' performance and other evaluation criteria 

are maintained as 'always'. 

6.59% of faculty responded that Records of students' performance and other evaluation criteria 

are maintained as 'most of the times'. 

1.10% of faculty responded that Records of students' performance and other evaluation criteria 

are maintained as 'sometimes'. 

 
Internship Feedback Report 
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1) How keen are you to enrol for internships? 

61.18% of students gave the rating to the question ‘How keen are you to enrol for internships' as 

'Extremely'. 

26.97% of students gave the rating to the question ‘How keen are you to enrol for internships' 

as very. 

11.18% of students gave the rating to the question ‘How keen are you to enrol for internships' 

as 'somewhat'. 

0.66% of students gave the rating to the question ‘How keen are you to enrol for internships' as 

'Not at all'. 

 
2) What should be the duration of the internship? 

19.74% of students gave the rating to the question ‘What should be the duration of the internship' 

as '15 days'. 

49.34% of students gave the rating to the question ‘What should be the duration of the internship' 

as 'one month'. 

30.92% of students gave the rating to the question ‘What should be the duration of the internship' 

as 'two month'. 
 

3) The nature of internships preferred by you? 

50% of students gave the rating to the question ‘The nature of internships preferred by you' as 

'offline' 

50% of students gave the rating to the question ‘The nature of internships preferred by you' as 

'online or virtual' 

 
4) In what sector would you be interested in enrolling for internships? 

26.97% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

enrolling for internships' as 'PSUs/ Government Organisations'. 

22.37% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

enrolling for internships' as 'Corporate Sector'. 
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19.08% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

enrolling for internships' as 'Education'. 

7.24% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

enrolling for internships' as 'Media'. 

5.92% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

enrolling for internships' as 'Research Institutes'. 

0.66% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

enrolling for internships' as 'Corporate Sector and NGO'. 

0.66% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

enrolling for internships' as 'Teaching'. 

0.66% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

enrolling for internships' as 'Teaching and Content Writing'. 

0.66% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

enrolling for internships' as 'NGO, Corporate, Education'. 

0.66% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

enrolling for internships' as Internship related to 'Sports'. 

0.66% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

enrolling for internships' as 'Football Coach'. 

0.66% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

enrolling for internships' as 'Finance'. 
 

0.66% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

enrolling for internships' as 'Event Management Companies'. 

 
Placement Feedback Report 

 
 

1) How keen are you to get a job immediately after graduation? 

44.16% of students gave the rating to the question ‘How keen are you to get a job immediately 

after graduation' as 'Extremely'. 
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25.30% of students gave the rating to the question ‘How keen are you to get a job immediately 

after graduation? ’ as 'very'. 

20.78% of students gave the rating to the question ‘How keen are you to get a job immediately 

after graduation' as 'somewhat'. 

9.76% of students gave the rating to the question ‘How keen are you to get a job immediately 

after graduation' as 'Not at all'. 

 
2) In what sector would you be interested in working after B.A., B.Sc., B.Com.? 

36.83% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

working after B.A., B.Sc., B.Com.' as 'Civil Services/ Competitive Exams'. 

23.89% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

working after B.A., B.Sc., B.Com.' as 'Corporate Sector'. 

22.71% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

working after B.A., B.Sc., B.Com.' as 'Education'. 

3.55% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

working after B.A., B.Sc., B.Com.' as 'Journalism'. 

5.40% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

working after B.A., B.Sc., B.Com.' as 'Self- Employed'. 

3.77% of students gave the rating to the question ‘In what sector would you be interested in 

working after B.A., B.Sc., B.Com.' as 'None of the Above'. 

 

 

 
 

 


